Приложение 4.

Практикум

«Решение иррациональных уравнений»

уровень
№
Задание: решить уравнение
Консультация
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Возвести обе части уравнения в квадрат. Образец см. п.33, пример 1
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Возвести обе части уравнения в квадрат. Образец см. п.33, пример 2
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Возвести обе части уравнения в куб. Проверку выполнять не надо, т.к. при возведении обеих частей уравнения в нечетную степень посторонние корни не появляются
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Образец см. п.33, пример 5.

Можно возвести в квадрат обе части уравнения и выполнить проверку.

Или использовать равносильные переходы
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Возвести обе части уравнения в куб. При возведении в куб левой части уравнения использовать формулу

(a-b) 3=a3-3a2b+3ab2-b3
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Выполнить замену переменной
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Выполнить замену переменной


[image: image12.wmf]7

3

5

+

-

=

x

x

t




11

[image: image13.wmf](

)

(

)

2

5

.

7

3

4

4

4

4

=

-

+

-

x

x


Использовать тождество
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Использовать тождество
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